

85 godina Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije

Ante Pribudić

Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije

Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije proslavio je, ove godine, 85 godina svoga rada i postojanja.

Povijest Zavoda započinje daleke 1922. godine osnivanjem Bakteriološke stanice pod vodstvom dr. Josipa Škarića, što se smatra početkom organiziranog rada na području javnog zdravstva u Južnoj Hrvatskoj. Iste godine osniva se Institut za proučavanje i suzbijanje malarije u Trogiru pod vodstvom dr. Andrije Sfarčića. Spajanjem ove dvije ustanove nastaje Higijenski zavod Split. 1961. godine mijenja ime u Zavod za zaštitu zdravlja Split, a nakon osamostaljenja Republike Hrvatske i novog regionalnog preustroja postaje Zavod za javno zdravstvo SDŽ. Potpisivanjem ugovora, 2003. godine, s Medicinskim fakultetom u Splitu, postaje njegovu nastavna baza za predmete iz javnog zdravstva i stječe naziv Nastavni zavod za javno zdravstvo SDŽ.

Svečana akademija održana je 21. studenog 2007. godine u zgradi Hrvatskog narodnog kazališta u Splitu uz nazočnost brojnih uzvanika i djelatnika Zavoda. Nazočne je pozdravio ravnatelj zavoda dr. Berislav Pelivan upoznavši ih sa stanjem u zavodu i razvojnim planovima. Nakon prigodnih pozdrava gostiju, prikazan je i dokumentarni film o povijesti i razvitku Zavoda, koji je nastao u režiji djelatnika zavoda i uz tehničku pomoć lokalne televizije «Kanal5». Skup je uveličala i uzvanike zabavila zavodska klapa «Vrilo». Priređen je i prigodni domjenak u foajeu kazališta.

Tom prigodom predstavljen je i novo dovršeni projekt Zavoda časopis «Javno zdravstvo». "Javno zdravstvo" je stručni časopis koji svojim sadržajem pokriva široko područje javnog zdravstva uključujući u prvom redu epidemiologiju, zdravstvenu ekologiju, mikrobiologiju socijalnu medicinu, primarnu zdravstvenu zaštitu ali i druga područja medicine koja se međusobno povezana u sustavu javnog zdravstva. Također je i informativan, jer sadržava epidemiološka izvješća o kretanju zaraznih i nezaraznih bolesti, podatke ispitivanja zraka, vode i namirnica, mikrobioloških pretraga i analiza, te druge statističke pokazatelje stanja zdravlja u zajednici i pokazatelje rada zdravstvenih ustanova, odnosno zdravstvenog sustava u cjelini.

Časopis će izlaziti u tiskanom obliku, četiri puta godišnje, a namijenjen je prvenstveno liječnicima u primarnoj zdravstvenoj zaštiti kao informator, podsjetnik i pripomoć u svakodnevnom radu i poboljšanju međusobne komunikacije, ali i sveukupnoj stručnoj javnosti i odgovornima u upravi, ustanovama i institucijama vezanim uz zdravstvo.

Časopis će se također objavljivati i u elektroničkom obliku na web stranici Zavoda.



Kontakt adresa:
Ante Pribudić, dr. stom.
e-mail: ante.pribudic@st.htnet.hr